天 气 预 报

习近平同菲律宾总统杜特尔特通电话

习近平同马拉维总统查克维拉通电话

(详见第三版)

习近平同葡萄牙总统德索萨通电话

(详见第三版)

偏南风2~3级

22 ~ 31℃

平略镇.

风向风力

林

V

!!!!:

本报讯(通讯员赵颖轩)秋后的阳光,退去了夏日的火辣。笔者 沿着盘旋的公路来到三穗县桐林镇坪亚村油茶种植基地,一个个又大 又圆的西瓜怡然自得地依偎在郁郁葱葱油茶树下,十几名群众正忙着 采摘、搬运、过称、装车,一派丰收之景。

图片邮箱: 1185023322@gq.com

黔东南新闻网邮箱:qdnzxw@163.com

传

Ħ

侗

色

总值班

吴国桢

一版责任编辑

杨玲

罗文斌

一版校检

"这段时间主要在基地里采摘西瓜,每天80元,十多天下来有 1000多元的收入。"坪亚村坳脚组村民蒲满珍满心欢喜道,"今年我一 直在油茶基地务工,目前油茶幼林不需管护,利用这个空闲时间到基 地帮忙采摘西瓜,又可以多一份收入补贴家用。

村民富不富,关键看支部。为弥补自然地势的天然不足,坪亚村 党支部痛定思痛,横下一条心,积极响应县委县政府号召,流转1200 余亩荒山大力发展油茶产业,走一条靠山吃山,绿水青山就是金山银

"新种植油茶生长缓慢,从种植到挂果需三四年,而且早期产量 并不高,经济效益不明显。"油茶基地负责人杨秀凡介绍,套种西瓜不 仅可以提高土壤肥力,还可以增加其氧分,十分有利于油茶生长,以

据了解,该村积极探索"林间套种"模式盘活现有山地资源,成 功套种西瓜160亩,按每亩1500公斤算今年预估产量24万公斤,产

'油茶套种西瓜,不仅实现了以短养长、以耕代抚的目的,弥补油 茶生长周期长、见效慢等缺点,也实现了一地多用增产增收。"坪亚村 党支部书记杨政金一语道破"玄机","下一步,我们将积极发动群众 在油茶基地里开展'油茶+'种植模式,有效带动村民就近就业,增收

坪亚村的林下套种模式仅是桐林镇发展林下经济的一个缩影

近年来,桐林镇坚持以乡村振兴统揽经济社会发展全局,抓住油 茶产业发展战略良机,采用"党支部+合作社(公司)+贫困户+群众' 发展模式,大力发展油茶种植产业,将油茶产业打造成为群众增收致 富的新途径,助力乡村振兴。

目前,该镇共发展油茶种植6800亩,基地套种得有板蓝根、西瓜 辣椒,辐射带动200余户群众增收

本报讯(记者 邱力 聂蕾 刘汉钦)8月20日,锦屏县 平略镇林星村的天气依旧炎热,尤其在茂密的钩藤枝桠 间,更是闷热难当,但林星村的村干部们却干劲十足。 连日来,他们在田间地头,忙着帮助村里缺乏劳动力的 农户进行钩藤田间管护。

"今天还是要辛苦大家把这几亩地的草全部除了, 除完了才好放肥料,以后这钩藤长大钩,才好卖钱,辛苦 大家了!"村干部彭恩燎在开始干活前,都会对其他党员 说上几句鼓劲儿的话。

放眼望去,满眼翠绿,林星村种植的钩藤 片,从这个山头绵延到那个山头,繁茂茁壮。

锦屏县平略镇相关负责人说:"钩藤是群众比较喜 欢的产业之一,不能外出的老人妇女都能在家里剪钩 藤。平日里,会有商贩上门来收,赶集的时候也可以直 接出售,1公斤钩藤在30元左右,产销没有问题。

林星村充分利用本村的荒山荒地,钩藤种植面积从 刚开始的300亩发展到现在的1000亩,全村85%的农户 参与种植。规模扩大了,产业发展了,劳动力不足的问 题也随之而来。

"年轻的劳动力外出务工,有的农户家里劳动力不 足,我们就组织党员和村'两委'干部帮助除草,到田间 地头指导技术,保证今年的钩藤有好的经济效益。"林星 村党支部书记杨顺治信心满满地说,"预计今年,全村 1000亩钩藤收入在25万元左右。"

今年以来,平略镇扎实开展"我为群众办实事"实践 活动,针对群众转产转业的需求送技术、送服务,帮助当 地群众通过外出务工、发展钩藤产业等方式增收致富。

目前,平略镇的钩藤种植面积11000多亩,每亩效益 1500元至2500元。下一步,平略镇将支持各村发展钩藤 产业,通过钩藤产业带动其他林下经济,带领群众增收 致富,为平略镇乡村振兴助力。

至27日,黔东南州第十四届人大常委会 第三十七次会议在凯里召开。会议经过 认真审议,决定接受罗强同志辞去黔东南 州人民政府州长职务的请求;决定任命安 九熊同志为黔东南州人民政府副州长、代 理州长。决定免去吴坦同志黔东南州人 民政府副州长职务:决定任命谭夔同志为 黔东南州人民政府副州长。

本报讯(记者 康莉 王心)8月26日

州人大常委会党组书记、主任汤越强 主持会议并为安九熊等同志颁发任命证 书。州人大常委会副主任吴明、龙黔清、 姜庭桂、毛有智、刘建新、吴世胜,秘书长 杨兰田,州人大常委会委员出席会议。州 委常委、州纪委书记、州监委主任范省伟, 州委常委、州人民政府常务副州长周舟, 州人大常委会党组成员陆再义,州监委全 体班子成员,州中级人民法院、州人民检 察院有关负责人,州直各有关单位负责 人,各县市人大常委会负责人,各县市监 委负责人列席会议。

会议听取和审议了州人民政府相关 专项工作报告以及州人大相关专委的调 研报告或审查报告,州监察委员会关于开 展扶贫领域监察监督工作情况的报告和 州人大监察和司法委的调研报告,州人大 常委会执法检查组关于开展《中华人民共 和国固体废物污染环境防治法》执法检查 情况的报告,并对有关工作报告进行了满 意度测评;表决通过了关于召开州第十四 届人民代表大会第八次会议的决定(草 案)、关于批准2020年州本级财政决算的 决议(草案)、关于批准2021年州本级财 政预算调整方案的决议(草案)等有关事 项;决定了人事任免事项,颁发了任命证 书,并举行了宪法宣誓仪式。

汤越强在讲话中强调,州第十四届 人民代表大会第八次会议是全州人民政 治生活中的一件大事。希望常委会组成 人员、各县市人大常委会和机关全体干 部要高度重视,切实增强责任感和使命 感,带头讲政治、讲党性、守规矩、守纪 律,扎实做好会议各项筹备工作,确保会 议顺利召开。

决 兀 定 届 任 命 九 熊 常委会召开第 | 为黔 东南 州 理 州

州政协召开十二届三十八次常委会会议

协第十二届黔东南州委员会常务委员会 第三十八次会议在凯里召开。州政协主 席潘玉凤,州政协副主席贺代宏、刘晓

政协党组成员周文锋,秘书长潘诗权出席 会议。会议由肖俊主持。

会议通过本次会议议程,对州政协十二

协十二届七次会议相关材料,审议通过《关 于召开州政协十二届七次会议日期的决 定》、州政协十二届七次会议相关材料。

致

会议强调,要深入学习贯彻习近平总 书记在庆祝中国共产党成立100周年大会 上的重要讲话精神,旗帜鲜明讲政治,进 一步增强"四个意识",坚定"四个自信", 坚决做到"两个维护",高标准、严要求抓 好州政协十二届七次会议筹备工作,为开 好州政协十二届七次会议提供有力保障。

州政协常委会组成人员参加会议,部 分州政协委员列席会议。

黔东南苗族侗族自治州人民代表大会常务委员会关于 召开州第十四届人民代表大会第八次会议的决定

(2021年8月27日黔东南州第十四届人大常委会第37次会议通过)

黔东南苗族侗族自治州第十四届人民代表大会第八次会议于2021年9月1日至9月3日在凯里召开,会期3天。 建议会议的主要议程是:

一、补选黔东南州人民政府州长

二、补选黔东南州第十四届人大常委会副主任

安九熊同志代理黔东南州人民政府州长职务的决定 (2021年8月27日黔东南州第十四届人大常委会第37次会议通过)

黔东南州第十四届人民代表大会常务委员会关于

黔东南州第十四届人民代表大会常务委员会第37次会议决定:安九熊同志代理黔东南州人民政府州长职 务,报黔东南州第十四届人民代表大会备案。

关于召开政协第十二届黔东南州委员会第七次会议的决定

(2021年8月27日政协第十二届黔东南州委员会常务委员会第三十八次会议通过)

经政协第十二届黔东南州委员会常务委员会第三十八次会议协商决定:中国人民政治协商会议第十二届黔东南苗 族侗族自治州委员会第七次会议于2021年9月1日在凯里召开,会期1天,8月31日报到。

黔东南州第十四届人民代表大会常务委员会关于接受 罗强同志辞去黔东南州人民政府州长职务请求的决定

(2021年8月27日黔东南州第十四届人大常委会第37次会议通过)

黔东南州第十四届人民代表大会常务委员会第37次会议决定:接受罗强同志申请辞去黔东南州人民政府 州长职务请求,报黔东南州第十四届人民代表大会备案。

初秋雨后 山村美

村,在一场降雨过后, 村寨、稻田、高速公路 与远山的云雾相互映 衬,构成一幅景色迷 人的秀美画卷。

(通讯员 杨武魁 唐树军摄)

黔东南州人民代表大会 常务委员会任免名单

(2021年8月27日黔东南州第十四届人大常委会第37次会议通过)

(-)决定任命:

安九熊同志为黔东南州人民政府副州长:

谭夔同志为黔东南州人民政府副州长。

决定免去吴坦同志的黔东南州人民政府副州长职务。

任命吴莉莉同志为黔东南州人大常委会信访办公室主任。 免去周长军同志的黔东南州人大常委会信访办公室主任职务。

决定任命茹捷同志为黔东南州机关事务管理局局长。

决定免去:

吴能福同志的黔东南州机关事务管理局局长职务;

唐光宏同志的黔东南州教育局局长职务;

杨仕根同志的黔东南州交通运输局局长职务。

任命张晓康同志为黔东南州监察委员会委员。

免去杨小平同志的黔东南州监察委员会委员职务。